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虐待防止の観点から職員の研修の機会を確保
する等の適切な対応をおこなっているか？

現在他の事業所さんや業者さんと
話を進めている所です。

どのような場合に身体的拘束を行うかについて
組織的に決定し、子供や保護者に事前に且つ

十分に説明し了解を得た上で放課後等
デイサービス計画に記載しているか？

基本的にどのような状況でも制止する
事は有っても身体的拘束を行う事は

御座いません。

食物アレルギーある子供さんについて、
医師の指示所に基づく対応が出来ているか？

看護師及び食育指導士の管理のもと
徹底して行っております。

事業者向け　放課後等デイサービス　　評価表　　　7人中7人回答（回答無しはどちらとも言えないに既存する）

項目 改善・目標・工夫点等
利用定員や指導訓練室等スペースとの

関係は適切であるか？

指導訓練室が3つに敷地も広く
農育については近隣に畑を借りており
十分なスペースを保っています。

非常時
等の
対応

ヒヤリハットの事例集を作成し、事業所内で
共有ができているか？

随時作成し、周知をしております。

業務改善を進めるためのPDCAサイクルに
広く職員が参画しているか？

各々が意見を出し合い活気が有ります。

保護者向け評価表を活用する事により、
保護者の意向を把握し改善に繋げているか？

意見を真摯に受け止め改善に努めて
まいります。

緊急時対応マニュアル防犯マニュアル感染症
対応マニュアルを策定し職員や保護者に

周知を行っているか？

周知はしていますが、ご理解して頂けて
ない分野も目立ちます。

非常災害の発生に備え、定期的に避難救出
その他の必要な訓練を行っているか？

避難や訓練は定期的に行っています。

業務
内容

第三者による外部調査を行い評価結果を
業務改善に繋げているか？

外部調査は行えているが、いまいち
改善につながっていない。

職員の資質向上の観点から研修の機会を
確保できているか？

現在他の事業所さんや業者さんと
話を進めている所です。

今回の自己評価の結果を事業所や会報
ホームページ等で公表しているか？

会報には嫌がる保護者様がおられたため
各自ホームページにての対応を

させて頂いてます。

配置している職員の人数は適切であるか？
現在非常勤の方が多く、常勤職員さんの
雇用に努めており、4月からは雇用も

決まってきております。
事業所内にスロープや手すり等の

バリアフリー化の配慮が適切であるか？
少しも段差に対してもスロープを設置し
不必要な手すりなどは撤去致しました。

環境
及び
体制
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ご意見（保護者様記入）（任意） 対応策等（事業所記入）
昨年より障害物を減らしており、
鬼ごっこなどが広範囲で出来る様に

配慮させて頂きます。

令和2年度保護者様向け　放課後等デイサービス評価表 保護者様　　14名中　　10名回答（回答無しはどちらとも言えないに既存）

環境
及び
体制
整備

通信を用いた情報の伝達を現在
考慮しております。

今年度4月より有資格者等を数名雇用して
手厚い配置を行わせてい頂きます。

少しの段差に対してもスロープを設けて
おり転倒防止にも努めています。

・連絡ノートに同じ内容が無い。
・子供に効いても今日は○○した等

同じ返答が聞かれない。

見通しを必要とする児童さんに対しては
同じ支援を繰り返すことが有ります。

・子供の特徴などを的確に捉えてくれて
いる。少し説明が長い。

簡潔明瞭にお伝えしていくよう
務めさせていただきます。

保護者様への事前通知を徹底して
行きたいと思います。

・丁寧に教えてく頂けるし疑問な事を
聞くと必ず返答がもらえる。曖昧な

返答が無く、答えがはっきりしている。
引き続き精進していきたいと思います。

・定期的に行ってくれているが、時期的に
ズームや電話などで行いたい。

コロナ渦で有る事を考慮して
保護者様への面談などは通信を用いた形に

変更させて頂きました。

・遊べるお部屋が複数あり庭も走り回れる
スペースが有り広かったです。

緊急時対応マニュアル・防犯マニュアル、感染症対
応マニュアルを策定し職員や保護者様に

周知を行っているか？

・見学に行ったところと比べれば多い。
少なくはない。

非常災害の発生に備え、定期的に避難及び救出
訓練、その他の必要な訓練を行っているか？

非常時
の対応

適切な
支援の
提供

活動プログラムが固定されていないような
工夫がなされているか？

お子様や保護者様との意思疎通や情報伝達の
為の配慮がなされているか？

お子様のご利用スペースは十分に
確保されているか？

職員の人数配置や専門性は適切であるか

事業所内にスロープや手すりなどの
バリアフリー化の配慮がなされているか？

・トイレが広いと感じた。
・段差が無くスケートやスケボーも室内で

乗っている子供さんが居た。

・実際に見たことは無いが、子供から
『いつもいない子がいた』と聞いた時
そうだったのかと思うことが有る。

・連絡ノートだけではわかりにくい
ことが有る。

満足度

お子様は当事業所のご利用を
楽しみにしているか？

子供と保護者のニーズや課題が客観的に分析
された計画が作成されているか？

放課後児童クラブや児童館等との交流や
障害のない子供と活動する機会があるか？

保護者
様への
説明

支援の内容、利用者負担において
定説な説明がなされているか？

保護者様に対して面談や育児の相談に関する
助言などの支援が行われているか？

今まではいきなり始めるなど臨場感重視で
行ってきましたが、自残通知などを
利用者様に行い変化を付けています。

・連絡ノート訓練をした事は確認できた。

5 2 3
・契約時に避難活動やそのような活動に

ついては説明が有ったがいまいち
わかりにくい

引き続き、簡潔明瞭にしていけたらと
思います。

9 0 1 ・未起に行く日を増やしたいと子供が
言っており、楽しみにしています。

引き続き、必要に応じ可能な限り
要求に添える様にしていきたいです。



7 1 2
満足度

当事業所の行う支援に満足しているか？
・満足している。出来れば土曜日の

受け入れをお願いしたい。
土曜日は現在満席及び順番待ちの為、

空き次第の対応となります。


